MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

(8 -4 f(5) =cos(2t),  f(0) = f'(0) = f"(0) = 0. :
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2. IzraCunati //F -dS gdje je F = Z i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7'(2,1,0),
1
oK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + 22 = 1 i ravninama z =y iy =z — 2.

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z = ¢. Skiciraj krivulju.
Izracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje.

5. Izracunati IAEC ydz + ydy gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0,0),
B(1,0,0), C(0,1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
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4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z = ¢. Skiciraj krivulj u
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2. Izratunati //F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u to¢ki T'(2,1,0),
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/‘3i Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 2% = 1 i ravninama z =y iy =z — 2. g

/4i Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z = ¢t. Skiciraj krivuljg*fi :
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXO0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: {\.} 7~ T ; Yy (22, NASTAVNIK
NUTE GRUR! f}ﬁ BROJ INDEKSA S b €3 ’7 T
bodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2/
) —4f'(t) =cos(2t), f(0)=f(0)=f"(0)=0.
22 + 2
2. Izraunati //F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(2,1,0),
oK 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22+ 2>=1iravninama z=yiy=x — 2. 20
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x = cos2t, y = sin2t i z = t. Skiciraj krivulju.
Izradunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. 20
5. Izracunati f o ydw + ydy gdje je ABC’ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 0),
B(1,0,0), C(O, 1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu f//
formulu. 207
Tablica integrala # Ukupno:
d d 1 ool
de=z+C / Y _tanz+C /———x—-:—arctan£+0 /6//
cos? x a?+z2 o« a /
! dzx dz 1 a+t+zx
o < = —cotz+C — =1 C
v n—|~1’n?é /sian Eom /ag—xz 2ana—x+
d d 1 _
i:ln|x|+C’ /sinhxdx:coshx+C / 2&:2:—111m =1 0
T T4 —a 2a T+ a
z d
azdle%c—bﬂ-o /cosh:cd:c:sinhx+C /ﬁzln\mﬁ»\/xZiaﬂth

sinzdz = —cosz +C /tanhxdx = In |cosh z| = arcsing +C

/ dx
o —at

coszdr =sinz + C /cothxdx = In |sinh z| = arccos (1 o —) +C

dzx
/ V2ax — x2

cosh?z

d 1
tanz dz = — In|cos | / Y —tanhz+C /\/xziazdxzi{x x2:l:a2ia2ln<a:+ :v2ia2>]

— T

sinh® z

d 1
cot vdz = In|sinz| / Y = _—cothz+C /\/a2~x2dx————[x a? — 22 4 a? arcsm( )]+C
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
FU() — 4 £ (t) =cos(2t), f(0)=f'(0)=f"(0)=0.
x? + y?
2. Izracunati //F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(2,1,0),
oK 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 22 =1iravninamaz=yly=x— 2. 20
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z = t. Skiciraj krivulju.
Izragunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. 20
5. Izracunati f 5 ydm + ydy gdje je ABC krivulja koja ide bridovima, trokuta s vrhovima A(0,0,0),
B(1,0,0), C(O, 1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. 20
Tablica integrala

" d d 1
/dx=x+C / < =tanz + C /——m—:—arctan—l:—i»c
cos? x a?+z2 a a
Tl dz dz 1 a+z
"dy = —— -1 = —cot C — =1 C
/x dx n+1,n§£ /sinzx cotx + /az—:cz Qana~x+
d d 1 -
/—?—zlnth—C /sinhxdm:coshm+0 /————2902:—111:6 a+C
T T2 —a 2a r+a

/coshacdm =sinhz +C

/%zln‘x—i—\/xzicﬂ‘%-c
2 +a

/tanhmdm = In |cosh |

.z
= arcsin — + C
a

| 7=

/cothxdx = In|sinh z|

/\/——if_#:ﬂ:arccos(l——>+c

/

| sandoz
/cosxdx —sinz +C
/

/

d 1
tanz dz = — In|cos x| / ;lcz = tanhz + C /\/inanx: 3 [x\/wZiaQiazln <x+ xziaz)]
cosh” z
. dz 1
cot zdz = In|sinz| ——— = —cothz +C Va2 —z?de = - [z a? — 22 +a® arcsm( ﬂ +C
sinh” z 2

Ukupno: -~
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") — 4 f'(t) = cos(2t), [f(0)=f'(0)= f7(0) = 0.
x? + y?
2. Izra¢unati //F -dS gdje je F = z i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7'(2,1,0),
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a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + 22 = 1 i ravninama z =y iy =z — 2. 20
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x = cos2t, y = sin2t iz = t. Skiciraj krivulju.
Jzraéunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. 20
5. Izracunati [ ey ydr + ydy gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0,0),
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formulu. 20

Tablica integrala

Ukupno: "

d d 1 |
de=a+C / 2 =tanz + C /—Q—x—Qz—arctanE—i-C’ ﬁ\/
Ccos“ x a*+x a a
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dx d 1 =
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¢*de = —+C /coshmd:c:sinha:+6’
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. T
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a
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1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

20,/

&

") —4f'(t) =cos(2t), f(0)= )= F40) =10
x? + y?
2. IzraCunati //F -dS gdje je F = z i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(2,1,0),
1
0K
a koji je orijentiran vanjskom normalom. ;Df/ ;
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22+ 22 =1iravninama z=yiy=x — 2. - &0//
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x = cos2t, y = sin2t i z = t. Skiciraj krivuljulﬂ //”’/
Izraéunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. /«2’0
5. Izracunati [ B ydz + ydy gdje je ABC’ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 0)
-

B(1,0,0), C(0,1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

Tablica integrala

d 1
/dm:x+C / Y —tanz+C /——di——:—arctanf—kC
cos? a?+z2 a a
zntt dz dz 1 a+z
ndr = -1 = — cot C SR~ i || C
/:D v 1’n?é /s’mzx S A /az—aﬂ 2ana—x+
dz . : dz 1 r—a
— =Inlz|+C /smhmdx:coshx+0 /m:%nx—ka +C
F dz
Tdx = hzxdz =sinhz +C —_— =1 Va2 +ta?|+C
/a T = +C /cosxm sinhz + /\/m nlm—l— x a{—}*
/sinmdx: —cosx +C /tanhxdx:ln|ooshx{ /F——% :arcsing +C
/ d inz+C / othx dz = In|sinh x| / L arccos (1 )—I—C’
coszdz =sinw cothzdzr = In |sin —_— = - =
V2azx — x?
d 1
/tanwdx:~1n}cosx| / ;jz =tanhz + C /\/ij:anxzﬁ[x inazj:(fln(a:—l- xziaz)]
cosh” z
d il
/cot:cda::ln|sin:c| / " ;2 = —cothz +C /\/a2~m2dx:—2- {x\/aQ—xQ—i-azarcsin (g—)} +C
sinh®







Tablica Laplaceovih transformacija:
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